

克雷桑的伤，是不是烟幕弹？

今晚客战横滨水手，泰山能否翻盘

记者 季禹

兵戎相见 谁能创造历史？

在泰山队仍未放弃晋级的情况下，利雅得胜利率先出局，让球迷在济南奥体看C罗的愿望化为了泡影。

“在奥体看C罗”，在很大程度上是一句玩笑话。其中所寄托的，其实是对泰山队在亚冠赛场更进一步，甚至晋级决赛的美好期待。

泰山队历史上共三次晋级亚冠八强，这已经是球队在亚冠赛场取得的最好成绩。

在泰山队30多年的辉煌历史中，亚冠成绩一直是一块“短板”。晋级四强，不仅意味着创造队史亚冠最佳成绩，更意味着球队真正走向亚洲，在亚洲范围内具备了一定的竞争力。

2006年，崔康熙曾率领韩国球队全北现代夺得亚冠联赛冠军。18年后，老帅非常希望能够带领中超球队山东泰山，复刻当年的成功。“我们输掉了第一回合的比赛，这场一定要取得胜利，我们将准备相应的战术。”崔康熙在赛前发布会上表示。

横滨水手与泰山有着非常相似的经历：两队都拿到过5次国内顶级联赛冠军，都没从顶级联赛降级过，且上个赛季都排名联赛第二。在亚冠赛场，横滨水手的最佳成绩同样是八强。

横滨水手与山东泰山的相似之处，注定了这支球队在晋级亚冠四强上，与泰山队有着同样的渴望。此前接受采访时，横滨水手主帅科威尔也不止一次谈到对晋级充满了信心。

3月13日18:00，亚冠1/4决赛次回合，山东泰山将在客场挑战横滨水手。双方首回合交战，泰山队在主场以1:2不敌对手。来到客场，球队一定会面临更大的挑战。

对泰山队而言，此役的唯一目标就是完成逆转，创造队史最佳亚冠成绩。而出战成疑的克雷桑，成为了泰山队最大的“X因素”。



克雷桑(右)能否出战，将很大程度上决定泰山队能否逆转。(资料图)新华社发

对战绩的渴求，注定了本场比赛两队将剑拔弩张，火药味十足。

以逸待劳 横滨体能占优

泰山队近期的行程实在是折腾。球队在9日晚刚刚结束了中超

焦点战“鲁京大战”，10日早7点就踏上了赴客场的行程。

舟车劳顿与密集的比赛，不可避免地让玩家感到疲劳。12日下午，横滨突降小雨，也在一定程度上影响到了球队备战。

6日之后就没有比赛任务的横滨水手，在体能储备方面要占更大的优势。按照日职联

原定赛程，横滨本应在9日对阵大阪钢巴。不过，日本足协对横滨水手这一亚冠独苗给予了充分的照顾，将这场比赛延期至4月10日进行。

近期，横滨水手在日职联的表现一般。不过，6日的比赛他们在客场以2:1击败泰山队，展现了不俗的实力。

横滨水手的主场虽然上座率不高，但用“魔鬼主场”来形容并不为过。最近6次的主场亚冠赛事，横滨水手赢了5场，其中就包括小组赛以3:0战胜山东泰山。

面对有着强势主场表现的横滨水手，泰山队想要避免重蹈覆辙，过程不会轻松。

伤病如何？ 克雷桑出战成疑

克雷桑究竟能否出战？这一问题直到赛前发布会，一直悬而未决。

在主场迎战横滨水手的比赛中缺席后，崔康熙曾表示克雷桑的伤病并不严重。此后，克雷桑再度缺席了对泰山队而言意义非凡的鲁京大战。同时，已经随队出征日本的他，也并没有在11日的训练中现身。

12日的赛前发布会上，崔康熙又改了口风：“克雷桑本人出战意愿强烈，但我们的联赛征程十分漫长，他能否出战，还要看我们最终的讨论结果。”言外之意，如果克雷桑出战，有可能进一步加剧伤情，进而影响到未来的比赛。

克雷桑的伤病虚虚实实，成了一个谜，或许这正是崔康熙想要达到的效果。

小组赛加上1/4决赛首回合，泰山队已经连续三次不敌横滨水手。这足以证明，靠常规方式，泰山队的确很难击败对手，更不要说在客场完成逆转。

在这种情况下，克雷桑的伤病，很可能成为教练组迷惑横滨水手的烟幕弹。如果横滨水手摸不透崔康熙赛前的套路，从而做出错误的部署，那么主帅的障眼法就成功了。

欧战锦上添花 驯“马”不在话下

欧冠1/8决赛次回合明日打响，国米再战马竞

记者 尹成君

3月14日凌晨四点，欧冠八分之一决赛第二回合将进行最后两场争夺，分别是马竞主场对阵国米、多特蒙德主场对阵埃因霍温。

国际米兰是上个赛季欧冠亚军，本赛季他们延续着上升的势头。上赛季，实力并不属于欧洲一流的国际米兰在欧冠表现抢眼，一举闯进决赛，可是他们碰到的是已经臻于至善的曼城，最终无

缘冠军。本赛季，“蓝黑军团”继续高歌猛进，在意甲联赛中豪取13连胜，目前已经领先第二名多达18分，夺冠指日可待。

本赛季欧洲赛场上，国米在欧冠八分之一决赛首回合较量中主场1:0小胜马竞，主教练小因扎吉用强势的防守反击，让同样以防守著称的马竞无功而返。

三周过去了，国米一直在连胜中突飞猛进，上升势头惊人，而马竞在0:1负于国米后，状态十分

不理想。

马竞在西甲联赛中2:2战平阿尔梅西亚，在国王杯中0:3惨败给毕尔巴鄂竞技，在上周联赛中又以0:2不敌加的斯，不仅输给一些实力偏弱的球队，而且强悍的防守也荡然无存，三场竟然丢了7球，让球迷大跌眼镜。

如此糟糕的状态，马竞很难在对阵国米时有所作为。

不过，国米也有坏消息，首回合为“蓝黑军团”打进唯一进球的

阿瑙托维奇，在上周意甲联赛中严重受伤，需要休养数周。因此，与马竞的第二回合较量他是无缘上场了。

另外，马竞主帅西蒙尼并非庸碌之辈，十余年的执教生涯中，他多次利用防守赢得欧冠淘汰赛的胜利，别看马竞踢得不温不火，但是在瞬息万变的现场，国米一不小心就会被老谋深算的西蒙尼反转型局势，不得不防。

另外一场比赛，则是多特蒙

德与埃因霍温的对决。在三周前的首回合较量中，两队在埃因霍温的主场打平，“大黄蜂”带着一个客场进球回家。

第二回合，多特蒙德坐镇主场也并不保险，毕竟埃因霍温的攻击力是十分强劲的，他们在荷甲联赛中经常上演进球、进七球的好戏。因此，“大黄蜂”回到主场，还是得扎紧篱笆，先稳固防守，再谋求锁定胜局的进球。

编辑：怀晓 美编：杨晓健 组版：颜莉

2023款宝典 直降9000元
最低7.08万开回家
事业好伙伴 创富新宝典

购车即可享受四重好礼

奔赴热爱
江铃大道 中国皮卡全场景专家

六大车主权益

1. 增换购礼 2. 金融礼 3. 置换礼 4. 保养礼 5. 救援礼 6. 保险礼

—全球品质 国际动力—
域虎7官方指导价9.48万起
AT车型现金优惠5000元

购车礼 2000元
金融礼 首付2000起
置换/置换礼 2000元

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址：济南市槐荫区腊山街道担郎路318号 福特专营：87964833 JMC专营：87967545 匡山分公司：85668678 章丘店：18615212698 济阳店：15589909617 商河店：18753189391 平阴店：13361035986